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[bookmark: _GoBack]Megjelent a 17/2021-es (III.05.) EMMI határozat a köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről. A kollégiumokra vonatkozóan az alábbi rendelkezés olvasható benne. „ A köznevelési kollégiumokban 2021. március 8. és 2021. április 7. között lakhatást az intézményvezető engedélyezhet a 2021. tavaszi érettségi vizsgaidőszakban az érettségizők, tovább azon tanulók számára, akiknek személyi körülményei ezt indokolják.”  Ha a középiskola egyéni vagy kiscsoportos felkészítést tart az érettségizőknek és az órák után már nem tudjátok megoldani a hazautazást, legalább 5 nappal előtte jelezzétek, ha a kollégiumban szeretnétek megszállni.  Kérjük az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartását! 
Reméljük, jó egészségnek örvendetek és szorgalmasan oldjátok meg a szaktanáraitoktól kapott feladatokat a virtuális térben. Kollégiumi tanáraitokkal továbbra is digitálisan (vagy egyéb kommunikációs csatornán) tudjátok tartani a kapcsolatot. 
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	Kati testvér kollégiumi titkár
katalvida@gmail.com

	bármilyen ügyintézéssel kapcsolatban
	
	

	Kollégiumi ápoló
monikahodvogner@gmail.com

	egészségügyi kérdésekkel kapcsolatban
	
	



Ha nem tantárgyi segítségre van szükségetek, hanem élethelyzetetekből adódó egyéb problémában kérnétek tanácsot, útmutatást; szívesen segítünk. 
Honlapunkon is hasznos információkat olvashatsz! 
Kollégiumi nevelőitek általában 14 és 20 óra között állnak rendelkezésetekre, de természetesen fontos esetekben –ahogy azt megszokhattátok- bármikor! (Ettől abban az esetben térnek el, ha ügyeletet teljesítenek a kollégiumban. )
Osszátok be ügyesen az időtöket, tartsátok be az egészségügyi előírásokat, vigyázzatok saját magatok, szüleitek, nagyszüleitek és a körülöttetek élők egészségére! Segítsetek a rászorulókon, imádkozzatok a betegekért és a szükséget szenvedőkért! 
Szolgáljon a nagyböjti időszak hitünkben való elmélyülésre, kiengesztelődére, test, lelki, szellemi feltöltődésre, hogy méltóképpen felkészülhessünk Jézus feltámadásának megünneplésére. 
Túrmezei Erzsébet: NAGYHETI TITOK

„Mi magyarok nagyhétnek nevezzük,
de vajon átéljük-e nagy csodádat,
fakad-e belőle új élet, erő,
kíséri-e könnyes bűnbánat?
Megragadjuk-e újra meg újra
az értünk átszegezett szent kezet?
Megváltónk most is felénk nyújtja,
s hazafelé, a cél felé vezet!

Hogy fiatalon rátalálhattam
felejthetetlen pillanat,
életem örök csodája,
nagyheti titka marad!”

Isten áldjon benneteket a személyes találkozásig! 
2021.03.08. 
A kollégium nevelőtestülete nevében: 
Tálas Józsefné
kollégiumvezető
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